

城市守望者 诉说职责使命



本报讯(记者 张明星 摄影报道)6月29日下午,“七一”到来之际,市城管局举行了淮南市城市管理行政执法系统“城市守望者”主题演讲比赛暨“两优一先”表彰大会。

无论是严寒,还是酷暑,为了整洁优美、文明有序的市容环境,他们风雨无阻一往无前,他们的名字是人民城管,美好城市的守望者。演讲比赛中,全市城管系统15家单位以“城市守望者”为主题,以“情景式演讲”等艺术形式,通过自编自演《初心永驻天空蓝 忠诚守

望党徽红》《绿色守护人 城市守望者》《党旗下的城管》等精彩节目,讲述城管故事,展现城管风采,弘扬城管精神。

比赛结束后,颁发了“两优一先”奖项,表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。之后,为演讲比赛一、二、三等奖及优秀奖进行了颁奖。活动通过表彰先进典型,激励广大党员干部职工主动投身城市管理大舞台、服务群众最前沿,以实际行动庆祝中国共产党成立102周年。



日前,淮南市教体局庆祝中国共产党成立102周年“两优一先”表彰大会暨基层党建工作推进会举行。

会议对83名优秀共产党员,45名优秀党务工作者,24个先进基层党组织,9个基层党建特色品牌进行了表彰并现场颁奖。一批新党员进行了入党宣誓,全体与会党员重温入党誓词。3名先进代表进行了经验交流发言。

本报记者 孙鸿 摄影报道

为党旗添彩 与党共庆生

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 邓红)为了弘扬党的光荣传统和优良作风,增强广大党员的荣誉感、归属感和使命感,近日,田家庵区国庆街道金豪社区党委联合辖区党组织共同开展“我与党共庆生”主题党日活动。

活动现场,社区党委成员在鲜红的党旗下为几位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”老党员们佩戴好纪念章,带领社区党员高举右拳,面对鲜红的党旗重温入党誓词,用掷地有声的铮铮誓言,表

达对党的无限忠诚和敬意。

随后,大家共同为老党员庆生。烛光中,他们胸前的纪念章熠熠生辉。老党员们与大家谈起入党往事,要求年轻党员们要珍惜现在的好时光,加强自身党性修养,努力学习党建知识,在工作岗位上起到模范带头作用,争做一名优秀的共产党员。

社区负责人表示,通过开展“我与党共庆生”主题党日活动,教育引导广大党员继承和发扬党的优良传统,守初心、担使命、跟党走,主动作为、服务群众,为党旗争辉,为党徽添彩。

青春心向党 筑梦新时代

八公山区举行
“踔厉奋发新征程、勇毅前行担使命”
主题演讲比赛



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)新思想引领新时代,新使命开辟新征程。6月30日下午,中共八公山区委组织部、区直机关工委联合主办的以“踔厉奋发新征程 勇毅前行担使命”为主题的演讲比赛决赛在区政务中心举行。

“……作为年轻一代的我们,身处人生最美好的阶段,有幸生长在这个伟大的新时代,应坚持敢字为先、干字当头,勇于担当、善于作为,充分发挥富有朝气、敢为人先的特质……”比赛现场,10组参与决赛的选手们紧扣主题,立足自身岗位实际,用朴实的语言、真挚的感情、激情澎湃的演讲,表达自己对党的二十大精神的理解,围绕身边人、身边事,从不同角度诠释了无私奉献、勇于

担当的使命情怀,展现了新时代青年干部的担当作为、奋勇向前的昂扬姿态。

选手们极具感染力的演讲,赢得了在场评委和观众的热烈掌声。据介绍,“踔厉奋发新征程 勇毅前行担使命”主题演讲比赛从6月份开始,来自八公山区教体局、区检察院等三十多家单位的多名选手经过层层选拔,最终10组选手脱颖而出进入决赛。

“我今天的演讲题目是‘踔厉奋发共同迈向新征程,勇毅前行检察干警担使命’,新的征程已经开启,接下来我会继续立足岗位,忠诚履职,讲述好检察故事,传播好检察声音。”获得二等奖的八公山区人民检察院干警吴瑞坚定地说。

上专题党课、颁发纪念章、
慰问困难党员、调研帮扶村……

他们的主题党日活动 丰富多彩

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 张继春)“七一”到来之际,淮南市商务系统通过开展党建大会、上专题党课、为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章、调研帮扶村、慰问困难党员等系列活动,让全体党员接受思想熏陶、激发工作动力、永葆革命斗志。

理论宣讲,知识赋能沁心脾。在商务系统“七一”党建大会上,市商务局负责人为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并对优秀共产党员、党务工作者及先进基层党组织进行了表彰。会后,还给全体人员上了一堂生动、立意深远的专题党课。

实地调研,慰问困难老党员。“最近身体怎么样?”“平时生活方面可有什么困难?”市商务局负责人带队赴定点帮扶村

八公山区下郢村和潘集区陈湖村,开展迎“七一”党员干部进乡村主题党日活动,走访慰问老党员和生活困难党员,为他们送去温暖与关怀。每到一户,该负责人都仔细询问困难党员的家庭情况和身体状况,叮嘱他们保重身体,有困难及时向党组织反映,并送上慰问金和节日祝福,让老党员和困难党员切身感受到了党组织的关怀和温暖。

随后,一行人又实地调研了安徽豆腐制品有限公司,在听取企业生产经营情况和面临的困难后,鼓励企业要多与商超、企事业单位食堂对接,扩大销路,同时要积极开拓合肥、上海等外部市场,打响淮南品牌,助推经济发展。